
 ثاذ ةلود م ادقا روصن ليحتسملا نم م هنأ لوتيف رشضاحلا ىلا بتاكلا لقتئني مث

 ةجودزم ةلود يف لوخدلل ةدايسلا كلت نع اعوط ءانفتسالا ىلع ليئارسا يه 5
 نكح دروع د نر يموقلا 0 نا ضارتفا ىلع اذه لوقا 0 ةيموتلا

 كدر بلا ةلوذلا ىلع ءاسضقلل ليم ىاتالا 17 لثم يف ىري لازي ال كيرشلا كاذ ناب كش
 ( ةيطارتقميدلا 0 ةلودلا ) يف ةيدوهيلا ةيلاجلا نيب لاصتالا رصاوا عطقلو
 نم تاراعشو امالحا نا . يبرعلا ملاعلا ةدناسم ىلع دامتعالا عم ةيملاعلا ةيدوهيلاو

 1 ا ام طل 2 عونلا اذه
 ةيموق وا ةيلاردننوك تاناكما نم براقتلا 0 براقتلا

 ريكفتلا لبق مهيلع نأب نيينيطسلفلا « حصنيه » بتاكلا د .(0) (« 5
 ليئارسا ةاذدحمب نوكت » ةينيطسلف ةلود ةماقا لجال اولمعي نا ةيجاودزالا ةيموقلاب
 ةيجاودزا ةركف نع مويلا ريبعتلا نا وه لوقلا ةصالخو ‏٠٠م اهعم نواعتتو شياعتتو

 ‏«)1١1(. دحاولا يخيراتلا نطولا لخاد (م1-و:هنور « نيتلودلا » لح يئبتب نوكي ةيموتلا

 ةلودلا عورشم نا يه ىلوالا ةجيتنلا ©« نيتجيتن ىلا صلخي انيأر امك بتاكلا نا
 عورشم وهو («ريعسته ريموشاه» عورشمل اقباطم ءاج ذا ىتح ) ةيطارقميدلا ةينيطسلفلا
 ةينويهصلا طباورلا ىلع ءاقبالا ىلع صني هناو ةصاخ ةمؤاقملا هتحرط امع دعبلا لك ديعب
 ليئارساك ةداسيس تاذ ةلود نا وهو طيسب ببسل قيقحتلل لباق ريغ ( نيطسلف دوهيل
 بئاجلا يتأي انهو ‏ ةيناثلا ةجيتنلا امأ . ةدايسلا كلت نع ىلختت نا لوقعملا نم سيل

 9 لمتحيو ) اليدب كانه قل امخل 1 2 ماس درلا يف ةروطخ رثكالاو « يباجيالا 2(

 ةينيطسلف ةدسحاو نيتلود مايقب ةدحاولا ةينيطسلفلا ةلودلا مايقل ( ىلوأ ةوطخ ىتح

 نم عون وحن يجيردتلا براقتلاو شياعتلل ناتلباق نكلو نيتلصفنم ةيليئارسا ىرخاو
 بعشسش ررقي 2 ينويهصلا راسيلل يئاعدلا طخلا بسك اذكهو ‏.٠ لبقتسملا ف داحتالا

 امهئطو » نم ءزج يف امهالك « هريصم يدوهيلا بعشلا ررقي » و « ةردضم نياطسلق
 « نويمدقتلا » لواحي ةيطارقميدلا ةلودلا راعش ىلع مهدودر نم اقالطناف . « كرتشملا
 نطولا (, لخاد ةيواستم اقوقح نييليئارساللو 00 نأ ماهيالا نوينويهصلا

 ةيعوضومو ةيتاذ ةرهاق بابسال نيبعشلا جمد هيف رذعتي يذلا تق تتولا يفو ‏٠ )» كرتشئملا

 نم لك ريصم ررقتي نيتلود ةماقا يا ديحولا « يعقاولا لحلا » لجآل لمعلا بجوتي

 ىلا يدؤت ايهنيب اميف طباورلا ىرع قيثوت ىلع لمعلا عم امهنم لك لخاد نيبعشلا
 ىلع يقطنملا اهريثأت ىفخي الو اهتطاسب ةجحلا هذهل نا . ليقتسملا يف ةيداحتا ةغيص
 ءانع مهفلكت ال يتلا « ةيمقاولا » لولحلا مهيوهتست نيذلا يملاعلا ماعلا يأرلا يف ج ذسلا
 0 8 ل هانم“ هيض همم هلا ةيقيقحلا 0 ف متل

 1 00 )) عقوم ىلا ةيطارتميدلا ةلودلا
 لاثملا ليبس ىلع ركذن . « ةيلاريللا » و « ةيمدقتلا » ةيبرغفلا نذالا ىلع نسح اهعقو
 امود رركتت يتلا « يملسلا شياعتلا 7 و « ةيموقلا' قوقحلا » و « ريصملا ريرقت » تاظنل

 0 يييروصلا )» بتيركت 2 نم مهفل فل نمو مابام بزح مساب يملا تاناتكا

 يا اذه باي ال منيف !هتلوذو هنلطو

 ةيلايريمالاب ليئارسا ةقالع

 «يراسيلا» ينويهصلا مالعالا صرح دقل ةينيطسلفلا ةلودلا موهفمل هيدصت ىلا ةفاضالاب
 ذخآلا ييرغلا 6 ديدجلا راسيلا » نام ةينيطسلفلا ةم 0 تاساكعنا ةهجاوم ىلع

ليلا


